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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Το προηγούμενο διάστημα ολοκληρώθηκαν οι μεταθέσεις των εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Από την Δυτική Αττική μετατίθονται 142 δάσκαλοι, 21 

νηπιαγωγοί, 19 εκπαιδευτικοί ειδικότητας, για να καλύψουν κενά σε άλλες περιοχές της χώρας 

μας, και στην περιοχή μας έρχονται συνολικά 11 εκπαιδευτικοί. Οι μεταθέσεις γίνονται για να 

καλυφθούν οργανικά κενά σε στις άλλες περιοχές, αφού οι  ελλείψεις σε 

εκπαιδευτικούς πανελλαδικά είναι μεγάλες. Επίσης είναι λογικό και αναμενόμενο οι 

εκπαιδευτικοί λόγω των μεγάλων οικονομικών δυσκολιών που αντιμετωπίζουν, ειδικά σε 

συνθήκες δυσβάστακτου κόστους διαμονής και μετακίνησης, να αιτούνται μετάθεση για να 

βελτιώσουν τις συνθήκες της ζωής τους. Όλα αυτά τα καταλαβαίνουμε και τα είπαμε από την 

πρώτη στιγμή. 

 Όμως τώρα έχουμε να αντιμετωπίσουμε μια κατάσταση που αν το Υπουργείο δεν 

καλύψει τα κενά που προκύπτουν με μόνιμους διορισμούς, τότε υπάρχει σοβαρό 

ενδεχόμενο να ζήσουμε την ίδια κατάσταση με την προπέρσινη χρονιά όπου δεν είχαν 

καλυφθεί πλήρως τα κενά ούτε στο πρωινό ωράριο και φυσικά στο ολοήμερο, ενώ πολύ 

σοβαρές ελλείψεις είχαμε και στην ειδική αγωγή, στους σχολικούς νοσηλευτές, σε 

εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης, όπως και σε καθηγητές της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης.  

Τι έχει γίνει ως τώρα. 

Αμέσως μόλις το μάθαμε έγινε σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων της Ένωσης 

και των Συλλόγων Γονέων στην οποία ήταν το κύριο θέμα συζήτησης. Στη σύσκεψη αυτή 

αποφασίσαμε αρχικά να στείλουμε Επιστολή συνάντησης στο Υπουργείο Παιδείας και να  

ζητάμε συνάντηση της Ένωσης και των Συλλόγων Γονέων της πόλης μας, με αρμόδιους του 

Υπουργείου Παιδείας, προκειμένου να μεταφέρουμε τις αγωνίες των γονέων και των παιδιών, 

να παραθέσουμε το αίτημα μας για κάλυψη όλων των κενών, από την αρχή της 

χρονιάς, με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων 

και με έγκαιρη κάλυψη όλων των ελλείψεων και να ενημερωθούμε για τις προθέσεις και τις 

ενέργειες του Υπουργείου σχετικά με τα παραπάνω. 



Την Επιστολή την υπέγραψαν η Ένωση και 17 Σύλλογοι Γονέων, τη στείλαμε στο 

Υπουργείο και περιμένουμε την απάντηση τους στο αίτημα μας. Ταυτόχρονα έχουμε 

ζητήσει συνάντηση και με την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Δυτικής Αττικής για 

να πάρουμε όσες περισσότερες πληροφορίες γίνεται και να πιέσουμε κι εκεί για μόνιμους 

διορισμούς. Πάντως σε τηλεφωνική επικοινωνία της Ένωσης Γονέων με τη διευθύντρια 

της Πρωτοβάθμιας, η διευθύντρια ενημέρωσε ότι είχε ήδη παρευρεθεί σε συνάντηση των 

Διευθυντών Διευθύνσεων της Αττικής στο Υπουργείο, όπου είχαν την ενημέρωση ότι φέτος 

πανελλαδικά θα γίνουν πολύ λιγότεροι μόνιμοι διορισμοί σε σχέση με άλλες χρονιές.  

Πιστεύουμε ότι η κατάσταση είναι κρίσιμη και γι’ αυτό κινηθήκαμε τόσο νωρίς μόλις 

μάθαμε το γεγονός, ώστε να έχουμε χρόνο να κάνουμε όσες περισσότερες ενέργειες 

μπορούμε για να μην υπάρχουν κενά στα σχολεία μας. Το επόμενο διάστημα θα σας 

ενημερώνουμε συνεχώς για τις εξελίξεις που θα έχουμε και ζητάμε και τη δική σας συμμετοχή 

στις ενέργειες της Ένωσης και των Συλλόγων που θα ακολουθήσουν, οι οποίες θα είναι 

πολλές. Η συμμετοχή και η προσπάθεια από όλους τους γονείς είναι απαραίτητη για να 

ικανοποιηθούν τα αιτήματα μας.  

Να κάνουμε όλοι μαζί ότι μπορούμε για να μη μείνουν τα παιδιά μας πάλι 

χωρίς δασκάλους και καθηγητές. 

 

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου: 

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ – ΜΑΓΟΥΛΑΣ. 

 

 

 

 


